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Metodologie  

 

1. Eşantion:  

 stratificat, probabilist, tristadial; 

 

2. Volumul eşantionului:  

 1126 respondenţi, 18 ani şi mai mult; 

 

3. Criterii de stratificare: 

 12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT). mediu rezidenţial (urban-rural). mărimea localităţilor 

urbane (4 tipuri). tipul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător); 

 

4. Stadii de randomizare: 

 Localitatea (76 localităţi selectate) Gospodăria/Familia; Persoana; 

 

5. Reprezentativitate: 

 eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova; 

 eroarea maximă de eşantionare este de ±3,0%; 

 

6. Interviurile: 

 Au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 43 operatori din reţeaua IMAS în limbile 

română şi rusă; 

 

7. Perioada de culegere a datelor: 

 19 octombrie – 11 noiembrie 2013;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

www.imas.md 
Barometrul Socio-Politic 2013 I 3 

Noiembrie 2013 

 

 

8. Structura eşantionului 

…sub aspect demografic 

 

Variabila Grup Nr. persoane Procent 

Sex 
Masculin 470 41,7 

Feminin 656 58,3 

Vîrstă 

18-29 ani 251 22,3 

30-44 ani 266 23,6 

45-59 ani 329 29,2 

Peste 60 ani 280 24,9 

Educaţie 

Studii medii incomplete 187 16,6 

Şc. generală sau profesională 456 40,5 

Liceu/Şc. postliceală/Colegiu 188 16,7 

Studii superioare 242 21,5 

Nu ştie/Nu răspunde 53 4,7 

Ocupaţie 

Întreprinzător particular/Salariat 367 32,6 

Temporar nu lucrez 254 22,6 

Nu lucrez 474 42,1 

Nu răspunde 31 2,8 

Naţionalitate  
Moldovean/Român 930 82,6 

Altele 189 16,8 

Nu ştie/Nu răspunde 7 0,6 

Grup de venit 
per gospodărie 

Pînă la 1000 lei 216 19,2 

Între 1001-3000 lei 444 39,4 

Peste 3000 lei 218 19,4 

Nu răspunde 248 22,0 

Mediu rezidenţă 

Municipiu 260 23,1 

Oraş > 14.000 locuitori 156 13,9 

Oraş < 14.000 locuitori 65 5,8 

Rural 645 57,3 

TOTAL 1126 100,0 

 

*Datele au fost ponderate. 
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Agenda socio – politică   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Un an rău 
36% 

Nici bun, 
nici rău 

48% 

Un an bun 
15% 

NŞ/NR 
1% 

Direcţia 
este 

greşită  
64% 

Direcţia 
este bună 

28% 

NŞ/NR 
9% 

A1. Cum apreciaţi anul 2013 pentru Rep. Moldova? 

A2. Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie greşită sau merg într-o 

direcţie bună? 
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% din cei care au dat răspunsul ”Direcţia este greşită”, 

715 respondenţi. 
Count Procent 

Conducerea ţării 129 18.0% 

Nu fac nimic pentru a merge în direcţia bună 79 11.1% 

Sărăcia 72 10.0% 

Conflicte în Parlament/neînţelegeri 67 9.4% 

Nu este ordine în ţară 36 5.0% 

Nu este stabilitate 32 4.4% 

Şomaj 29 4.1% 

Pensii, salarii mici 25 3.6% 

Corupţia 22 3.0% 

Mergem spre integrare europeană 22 3.1% 

Guvernarea nu ia decizii concrete 14 1.9% 

Criza economică 12 1.7% 

Orientarea politică greşită 9 1.2% 

Majorarea preţurilor 8 1.1% 

Alte motive 54 7.6% 

NŞ/NR 105 14.7% 

Total 715 100.0% 

* În categoria „Altceva” sunt incluse răspunsurile oferite de respondenţi care au acumulat mai puţin de 
1%: Migraţia – 0,9%, Preţurile – 0,8% etc. 
 

 

 

% din total eşantion 1126 respondenţi.  Count Procent 

De război 164 14.6% 

Sărăcie 143 12.7% 

De boală 122 10.8% 

Şomaj 87 7.7% 

De viitor 72 6.4% 

Foame 48 4.3% 

De instabilitate 44 3.9% 

De nimic 41 3.7% 

Calamităţi naturale 24 2.1% 

De Dumnezeu 20 1.8% 

De moarte 20 1.8% 

Criză economică 17 1.5% 

Majorarea preţurilor 12 1.0% 

Migraţie 12 1.1% 

Bătrîneţe 12 1.0% 

Altceva 99 8.7% 

NŞ/NR 188 16.7% 

Total 1126 100.0% 

* În categoria „Altceva” sunt incluse răspunsurile oferite de respondenţi care au acumulat mai puţin de 
1%: Singurătate – 0,8%, Conflict politic – 0,7%, Pămîntul are să-mi fie vîndut – 0,6% etc. 
  

A4. Care este lucrul de care vă temeţi cel mai mult astăzi? 

 

A3. Care este principalul motiv pentru care aţi oferit răspunsul ”Direcţia este greşită” 

la întrebarea A2? (Motivul este ...) 
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% din total eşantion 1126 respondenţi. Respondenţii au 
avut posibilitatea să ofere trei răspunsuri. 

Count Procent 

Şomaj 539 47.9% 

Sărăcie 386 34.3% 

Corupţie 375 33.3% 

Pensii/salarii mici 216 19.2% 

Probleme economice 167 14.8% 

Majorarea preţurilor 152 13.5% 

Migraţia 125 11.1% 

Instabilitatea politică 121 10.8% 

Neînţelegeri în Parlament 60 5.3% 

Criză 52 4.6% 

Conducerea nu are grijă de popor 39 3.4% 

Criminalitatea 38 3.4% 

Drumurile 36 3.2% 

Probleme sociale 35 3.1% 

Nu este ordine în ţară 28 2.5% 

Infrastructura 28 2.4% 

Calitatea serviciilor medicale 25 2.2% 

Nerespectarea drepturilor omului 19 1.7% 

Integrarea europeană 17 1.5% 

Drogurile 15 1.4% 

Exportul slab dezvoltat 15 1.3% 

Ecologia 14 1.2% 

Nu-i iubire între semeni 12 1.1% 

Problemele tinerilor 12 1.0% 

Probleme cu Rusia 11 1.0% 

Altceva 106 9.4% 

NŞ/NR 737 65.5% 

Total 1126 300,0% 

* În categoria „Altceva” sunt incluse raspunsurile oferite de respondenţi care au acumulat mai puţin de 
1%: Datorii – 0,9%, Scumpirea gazului – 0,8%, Studiile scumpe – 0,8% etc. 
  

A5. Care sunt principalele probleme cu care se confruntă astăzi Rep. Moldova? 
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Percepţii privind opoziţia parlamentară - PCRM   

 

 

 

  

4% 

4% 

5% 

5% 

5% 

6% 

7% 

7% 

12% 

16% 

22% 

18% 

22% 

30% 

32% 

24% 

30% 

33% 

35% 

38% 

42% 

37% 

43% 

39% 

39% 

40% 

42% 

41% 

35% 

31% 

13% 

15% 

15% 

14% 

13% 

9% 

12% 

11% 

8% 

4% 

20% 

26% 

16% 

13% 

11% 

21% 

9% 

8% 

10% 

12% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Relaţii bune cu ţările europene 

Progrese privind rezolvarea 
conflictului transnistrean 

Transperanţa actului de guvernare 

Libertatea presei 

Respectarea drepturilor omului 

Investiţii străine 

Nivel de trai satisfăcător pentru toţi 
cetăţenii 

Salarii şi pensii decente 

Corupţia 

Relaţii bune cu Federaţia Rusă    

În foarte mare măsură În mare măsură În mică măsură Deloc / În foarte mică măsură NŞ/NR 

R1. În ce măsură consideraţi că au avut loc următoarele fapte în perioada în care 

PCRM a fost la Guvernare ...? 
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 1 2 3 4 5     

Săraci 2% 5% 27% 19% 36% Bogaţi  12% NŞ/NR 

Oneşti 5% 10% 32% 17% 24% Corupţi  12% NŞ/NR 

Competenţi (pricepuţi) 10% 15% 33% 14% 15% Incompetenţi (nepricepuţi)  12% NŞ/NR 

Apropiaţi de popor 7% 16% 34% 15% 16% Distanţi faţă de popor  12% NŞ/NR 

Sinceri 6% 11% 31% 16% 19% Mincinoşi  17% NŞ/NR 

Împăciuitori 5% 9% 32% 14% 22% Certăreţi  20% NŞ/NR 

Darnici 5% 9% 33% 14% 18% Egoişti  21% NŞ/NR 

Loiali 6% 11% 33% 13% 17% Trădători  21% NŞ/NR 

Vor binele ţării 8% 15% 33% 13% 18% Nu vor bine ţării  13% NŞ/NR 
 

 

 

 

  

Da 
46% 

Nu 
36% 

NŞ/NR 
18% 

R2. Oamenii au diverse păreri despre politicienii din partide. Dvs. ce părere aveţi 

despre politicienii din PCRM: credeţi că ei sunt ... sau mai degrabă ...?  

R3. Dvs. cum consideraţi, Vladimir Voronin ar trebui sau nu să fie schimbat de la 

conducerea PCRM? 
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La fel de 
autoritar ca 
şi Vladimir 

Voronin 
35% 

Un lider cu 
viziuni mai 

democratice 
50% 

NŞ/NR 
15% 

R4. Viitorul lider al PCRM, v-aţi dori să fie …? 

15% 

25% 

33% 

29% 

32% 

39% 

35% 

40% 

20% 

12% 

21% 

19% 

33% 

24% 

12% 

12% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

PCRM este un partid care se va scinda în 
viitorul apropiat 

În cadrul PCRM, există conflicte între membrii 
importanţi din partid 

PCRM înseamnă Vladimir Voronin 

PCRM are mulţi politicieni de viitor 

De acord Parţial de acord Împotrivă NŞ/NR 

R5. Există mai multe opinii despre PCRM. Dvs. cu care dintre ele sunteţi de acord, 

parţial de acord sau împotrivă? 



 

 

www.imas.md 
Barometrul Socio-Politic 2013 I 10 

Noiembrie 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

În foarte 
mare 

măsură 
7% 

În mare 
măsură 

32% 

În mică 
măsură 

35% 

Deloc 
16% 

NŞ/NR 
9% 

Da 
54% 

Nu 
40% 

NŞ/NR 
6% 

R6. În ce măsură credeţi că PCRM acţionează spre binele ţării în prezent …? 

R7. Dvs. aţi auzit pînă acum că PCRM doreşte să organizeze manifestaţii de stradă 

pentru acţiuni de protest fără precedent în Rep. Moldova, pe care le denumeşte 

“revoluţie de catifea”? 
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În foarte 
mare 

măsură 
5% 

În mare 
măsură 

27% 

În mică 
măsură 

42% 

Deloc 
16% 

NŞ/NR 
10% 

Veţi 
susţine 
aceste 

proteste şi 
veţi 

participa 
12% 

Veţi 
susţine 
aceste 

proteste 
dar nu veţi 
participa 

26% 

Nu veţi 
susţine 
aceste 

proteste 
49% 

NŞ/NR 
12% 

R8. În ce măsură credeţi că aceste acţiuni de protest organizate de PCRM ar putea 

duce la acte de dezordine şi violenţă precum cele de la 7 Aprilie 2009? 

R9. În varianta în care PCRM va organiza în localitatea Dvs. alte proteste împotriva 

actualei guvernări, Dvs. ...? 
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% din total eşantion 1126 respondenţi. Întrebare deschisă. Count Procent 

NŞ/NR 804 71.4% 

Introducerea unei noi conduceri 105 9.3% 

Cale de a ajunge la putere 76 6.7% 

Revoluţie paşnică / liniştită 62 5.5% 

Răzbunare 27 2.4% 

Nemulţumirea faţă de legile adoptate 22 1.9% 

O metodă de a atrage atenţia asupra partidului 11 1.0% 

Sfirşitul guvernării 6 0.5% 

Lupta între partide 5 0.4% 

Aşezarea la masa de tratative 3 0.3% 

Echivalent cu puciul de la Moscova 2 0.2% 

Spălare de bani 2 0.2% 

Incalcarea normelor democratice 2 0.2% 

Total 1126 100.0% 

 

 

 

 

  

R10. Ce credeţi că înseamnă ”revoluţia de catifea” pentru PCRM? 

R11. În ce măsură sunteţi de acord sau nu cu următoarele acţiuni întreprinse de 

PCRM? 

8% 

9% 

10% 

10% 

14% 

25% 

19% 

20% 

27% 

24% 

23% 

25% 

20% 

23% 

22% 

26% 

33% 

41% 

19% 

30% 

18% 

16% 

10% 

21% 

10% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Faptul că PCRM găseşte justificări pentru 
embargoul Rusiei la adresa vinurilor … 

Faptul ca deputaţii PCRM folosesc portavocea 
(megafonul) în Parlament 

Blocarea de drumuri naţionale în diverse părţi 
ale republicii 

Faptul că PCRM colaborează în plan local cu 
partidele aflate la guvernare 

Manifestaţii în stradă în faţa instituţiilor publice 

Acord total Acord parţial Dezacord parţial Dezacord total NŞ/NR 
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% din total eşantion 1126 respondenţi  Count Procent 

1 
DA, oferind opoziţiei un control direct asupra anumitor instituţii de stat (SIS, 
CEC) cu scopul de a preveni abuzurile Puterii 

199 17,7 

2 
DA, dar Puterea să pastreze pîrghiile necesare pentru a-şi îndeplini programul 
asumat de guvernare 

313 27,8 

3 
NU, dar ar trebui să fie garantate drepturile şi libertăţile democratice la fel ca şi 
pentru toţi cetăţenii 

190 16,9 

4 
NU, nu trebuie să aibă nici un fel de pîrghii de influenţă asupra conducerii 
statului odată ce au pierdut alegerile 

69 6,2 

9 NŞ/NR 354 31,5 

Total 1126 100,0 

 

 

 

  

21% 

24% 

26% 

40% 

76% 

58% 

53% 

54% 

41% 

9% 

21% 

23% 

21% 

19% 

15% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Să boicoteze şedinţele Parlamentului sau să facă 
totul pentru a zădărnici desfăşurarea lor normală. 

Să critice guvernarea în cadrul dezbaterilor 
parlamentare, fără a veni cu propuneri proprii 

Să organizeze proteste şi să facă totul pentru a 
destabiliza situaţia politică şi a obţine alegeri 

anticipate. 

Să promoveze în Parlament iniţiative ce exprimă 
doar interesele cetăţenilor şi localităţilor care au 

votat partidele aflate acum în opozitie. 

Să meargă la consens în chestiuni care aduc 
beneficii tuturor cetăţenilor şi intereselor naţionale 

ale Rep. Moldova. 

Da Nu NŞ/NR 

R13. Dvs. cum consideraţi, este necesar sau nu să fie garantate prin lege drepturile 

Opoziţiei? 

R12. Ce credeţi că ar trebui să facă deputaţii din opoziţie pentru a reprezenta cît mai 

bine interesele cetăţenilor în Parlament? 
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Barometrul socio – politic  
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Q6.1 Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 
1 la 10, unde 1 = ”Părere foarte proastă”, iar 
10 = ”Părere foarte bună”. (Procente dintre 
cei care au declarat că au auzit despre 
formaţiunea politică, sau partidul respectiv) 

P
ă

re
re

 f
o

a
rt

e
 

b
u

n
ă
 

N
u

 a
m

 n
ic

i 
o

 
p

ă
re

re
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Partidul Comuniştilor din 
Republica Moldova 

99,6 14,3 8,4 6,9 8,1 12,0 7,2 8,7 10,6 7,2 11,0 5,8 

Partidul Democrat din Moldova 
 

97,7 16,8 9,0 9,0 12,0 16,7 11,7 7,8 4,6 2,2 1,7 8,4 

Partidul Liberal Democrat din 
Moldova 

96,7 15,1 10,7 10,0 10,5 13,1 10,2 8,4 7,1 3,5 3,0 8,4 

Partidul Liberal 
 

95,6 17,0 13,8 10,9 11,7 15,4 8,7 6,1 4,7 1,7 1,1 8,7 

Partidul Liberal Reformator 
 

60,6 16,6 11,2 9,7 10,4 12,8 7,7 6,7 4,9 2,7 0,6 16,8 

Partidul Naţional Liberal 
 

46,1 10,3 13,6 8,6 11,0 14,6 10,4 6,2 3,1 0,7 0,2 21,3 

Partidul Popular Creştin 
Democrat 

57,7 17,1 12,6 7,6 11,3 12,6 10,2 5,4 2,3 1,3 0,5 19,0 

Partidul Social Democrat 
 

50,8 12,9 12,2 8,4 15,1 13,7 9,3 7,1 3,1 0,4 0,6 17,2 

Partidul Acţiunea Democratică 
 

38,4 9,6 12,3 9,5 11,1 16,7 10,1 6,8 1,9 1,0 0,2 20,7 

Partidul Socialiştilor din Rep. 
Moldova 

62,3 16,3 16,3 9,6 9,2 15,3 9,3 6,0 2,2 1,8 0,7 13,1 

 

 

 

43% 

43% 

49% 

24% 

21% 

22% 

34% 

36% 

29% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Soarta acestei coaliţii depinde de progresele pe 
care le vom face pentru aderarea la UE 

Vor apărea din nou certuri în interiorul coaliţiei 

Această coaliţie îşi va duce mandatul pînă la 
capăt (alegerile din 2014) 

Da Nu NŞ/NR 

Q6. Aş vrea să vă citesc o listă a unor partide şi formaţiuni politice şi să-mi spuneţi 

dacă aţi auzit sau nu de ele. (% pe rînd din total eşantion 1126 respondenţi) 

 

Q6.1. Doar pentru cei care au auzit de partidul(e) …, aş vrea să îmi spuneţi la fiecare 

dintre ele ce părere aveţi despre partidul respectiv. 

Q7. Dvs. cum credeţi, care este perspectiva actualei Coaliţii Pro-Europene, aflată la 

guveranre în Republica Moldova? 
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% pentru evaluări acordate între 7 şi 10 

% exprimate din cei care au auzit de partidul respectiv 

 

 

 

% din total eşantion 1126 respondenţi 
(Foarte) Multă 

încredere 
Oarecare 
încredere 

Puţină 
încredere 

Foarte puţină 
încredere 

NŞ/ 
NR 

Guvern 1,2 20,5 42,3 32,5 3,4 

Parlament 1,3 21,2 43,4 30,6 3,5 

Preşedinţie 1,6 22,3 40,5 32,0 3,7 

Justiţie 2,5 18,9 37,6 36,4 4,6 

Biserică 38,7 36,9 14,1 8,0 2,3 

Primărie 5,8 41,3 31,4 17,9 3,6 

Consiliul Local/Municipal 4,4 37,3 33,6 20,0 4,7 

Partide politice 1,3 21,3 37,5 34,9 5,0 

Poliţie 3,7 22,9 38,2 31,3 4,1 

Mass-media (presă, radio, televiziune) 10,1 43,4 27,4 14,4 4,7 

Organizaţii neguvernamentale (obşteşti) 5,2 33,7 25,8 15,9 19,4 

Sindicate 2,3 27,1 29,3 21,5 19,8 

SIS (servicii secrete) 2,1 25,0 30,0 19,9 23,0 

Bănci 3,3 32,9 31,5 21,0 11,2 

Întreprinderi de stat 4,7 38,0 30,0 17,3 10,0 

Întreprinderi private 3,1 32,9 34,1 18,9 11,0 

Procuratura Generală 2,6 15,8 34,8 32,8 14,0 

Banca Naţională a Rep. Moldova 1,9 30,7 31,5 18,7 17,2 
 
  

30% 

27% 

24% 
23% 

9% 8% 
6% 6% 7% 

18% 

43% 

16% 

13% 

6% 

11% 

5% 7% 5% 

22% 

38% 

16% 
14% 15% 

11% 11% 
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Noiembrie 2012 Mai 2013 Noiembrie 2013 

Q8. Vă voi citi acum numele unor instituţii. Vă rog să îmi spuneţi cât de multă 

încredere aveţi în fiecare dintre ele? 
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Foarte 
bună 
3% 

Bună 
39% 

Slabă 
31% 

Foarte 
slabă 
11% 

NŞ/NR 
15% 

Q9. Cum apreciaţi activitatea Prim-Ministrului Iurie Leancă? 
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Intenţia de vot pentru alegerile parlamentare   

 

 

1. Nu sunt 
deloc interesat 

                                 
10. Sunt foarte 

interesat NS/NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8,7 1,9 2,9 3,1 11,0 13,0 12,7 15,5 8,5 19,4 3,3 

 

1. Sigur nu mă voi 
prezenta la vot 

                               
10. Sigur mă voi 
prezenta la vot NS/NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3,5 1,3 1,5 3,0 9,1 9,8 9,6 16,6 10,4 31,5 3,7 
 
  

Q9b. În varianta în care vor avea loc alegeri parlamentare anticipate, pe o scală de la 

1 la 10, unde 1 înseamnă că sigur nu vă veţi prezenta la vot şi 10 că sigur vă veţi 

prezenta la vot, cît de sigur este că vă veţi prezenta la vot dacă alegerile 

parlamentare ar avea loc duminica viitoare? (% din eşantion total 1126 respondenţi) 

Q9a. În varianta în care vor avea loc alegeri parlamentare anticipate, pe o scală de la 

1 la 10, unde 1 înseamnă că alegerile parlamentare nu vă interesează deloc şi 10 că 

sunteţi foarte interesat de aceste alegeri, cît de interesat sunteţi de alegerile 

parlamentare? (% din eşantion total 1126 respondenţi) 
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* Intenţia de vot din total eşantion 1126 respondenţi   

 

 

**% Din cei care au exprimat o opţiune de vot 793 respondenţi   

 

24.7% 

4.9% 

2.8% 

0.6% 

0.9% 

1.8% 

6.2% 

9.3% 

13.9% 

34.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

NŞ/NR 

Nu aş vota 

Alte partide 

PSRM 

PPCD 

PLr 

PL 

PDM 

PLDM 

PCRM 

4.0% 

0.9% 

1.3% 

2.5% 

8.8% 

13.2% 

19.7% 

49.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Alte partide 

PSRM 

PPCD 

PLr 

PL 

PDM 

PLDM 

PCRM 

Procent din cei care au 

exprimat o opţiune (70,4%) 

Q10. În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, cu ce 

partid intenţionaţi să votaţi? 
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Relaţii externe  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Da 
56% 

Nu 
39% 

NŞ/NR 
5% 

Da 
44% 

Nu 
33% 

NŞ/NR 
23% 

E1. Aţi auzit de Summit-ul Parteneriatului Estic care va avea loc la Vilnius în toamna 

lui 2013? 

E2. În cadrul acestui Summit, în toamna lui 2013, credeţi că Rep. Moldova va reuşi să 

parafeze (să se înţeleagă privind) Acordurile de Asociere cu UE? 
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Foarte 
mult 
4% 

Destul de 
mult 
15% 

Puţin 
34% 

Deloc / 
Foarte 
puţin 
22% 

NŞ/NR 
25% 

Au făcut 
progrese 

mari 
6% 

Au făcut 
unele 

progrese 
49% 

Au bătut 
pasul pe 

loc 
22% 

Mai 
degrabă 

au 
regresat 

8% 

NŞ/NR 
15% 

E3. După summitul de la Vilnius, credeţi că viaţa cetăţenilor moldoveni se va 

schimba ...? 

E4. Cum evaluaţi ce au făcut autorităţile în perioada 2010-2013 pentru aderarea Rep. 

Moldova la Uniunea Europeană? 
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45.7% 

16.6% 

49.2% 

19.5% 

38.1% 

21.7% 

9.0% 

13.4% 

10.4% 

18.4% 

20.9% 

12.5% 

7.4% 

11.0% 

6.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Aderarea Rep. Moldova la Uniunea 
Vamală Rusia-Belarus- Kazahstan 

Aderarea Rep. Moldova la NATO 

Aderarea Rep. Moldova la Uniunea 
Europeană 

Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş participa Nu ştiu, nu m-am decis NŞ/ NR 

E5. Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu 

privire la … Dvs. aţi vota pentru sau contra? 


